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Dragi frați și surori întru Hristos! 

 

Cu încredere în Dumnezeu și din responsabilitatea pentru Biserica și comunitatea noastră Vă 

solicităm să vă rugați cu noi pentru binele și viitorul țării noastre și cetățenii ei și să mergeți la 

vot.  

 

Este aproape ora 12! 

 

După rezultatul primului tur al alegerilor prezidențiale din România, se prefigurează o catastrofă 

pentru țara noastră și toți cetățenii și prietenii ei în străinătate. 

 

Un candidat naționalist, amenințător pentru minorități, anti-UE și anti-NATO vrea să ducă 

România în sfera de influență a Rusiei și într-o nouă „Epocă de Aur” a izolării. Aceasta din urmă 

a adus nenorociri de nedescris comunității și țării noastre în secolul al XX-lea, ale căror 

consecințe pot fi resimțite și astăzi. 

 

Dumnezeu fie slăvit, există  însă o alternativă: un candidat independent pledează pentru o 

Românie liberă, tolerantă, stabilă economic, deschisă minorităților, orientată explicit către UE și 

NATO. El este opțiunea pentru al doilea tur de scrutin. 

 

Pe 18 mai, trebuie să facem uz de dreptul fundamental, de a vota și să ne decidem între cele două 

opțiuni.  

 

Motoul biblic al anului 2025 din 1.Tesaloniceni 5,21 ne îndeamnă să acționăm responsabil: 

”Toate să le cercetați; păstrați ce este bine.” 

 

Prin urmare, indiferent dacă trăim la țară sau la oraș, în țară sau în străinătate, este imperios 

necesar să mergem la vot și să alegem binele pentru noi și generațiile viitoare. 
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Dacă Vă doriți un viitor bun, într-o Europă democratică, de bunăstare și unită, exprimați-vă 

opțiunea, votând candidatul independent.  

 

Pentru noi și familiile noastre, Biserica, comunitatea și țara noastră, ne dorim un viitor în 

libertate și pace, nicidecum revenirea la vremurile întunecate de tristă amintire.  Să votăm deci în 

consecință!  

 

Mergeți la vot! Și convingeți și pe alții să voteze pentru viitor! Numai împreună putem preveni o 

catastrofă iminentă.  

 

Așa să ne ajute Dumnezeu!  

 

El ne va ajuta, dacă și noi ne aducem contribuția, votând binele și viitorul! 
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